
Orqer o rennono
A6oHenr: OOO "XKC-2 Heecxoro pailoHa"

floroeop: 31502
Agpec: r. Canxr-|erep6ypr, Pur6aqxnil 37-1, TU-3 CUO+l-BC

TCO: OAO "Tenrocerl Carrx r flere 1t6r,pr"

rpaQnr<: 150170
Cxeva no4xnoveHilr : Tpexrpy6Har

rBc

Ycranor)nellnbte npr6opt,r :

Bsrqrcrrr eru: Ct'l I-943 Nq 5196
pacxpAoMep

no4arculrri rp. V42305N1 40
O6par rr, r p. VA2305N,] 40
rp-A. TBC V42305[1 25

rp.L]hpK. I-BC

Tp, lloAtihr Kl,1

OpileHrllpoBocno llo xorrqa uecrqa( r)
KoppeKTr4poBKa :a npounsrii MccrLl (-)
htoro :a eHBapb 2020 :

I loxagar

Ilph6opbl yyT3 noBepeHbt Ilo
Gmin Gmax
0,05 50
0,05 50

0,02. 20

0,000

0,000

'T'epvon peo6p.
l(I ITP-05
KT NTP.O5

lTr f. 15-2

Txe= 0
llpeo6p. AaBreHl4t

Pac,rerlt,ti arlroprl',1: 3xMa: Q=M1x(h1-hxa)-M2x(h2-hxu) nero: Q=M1x(h1-hxa)-lV2x(h2_hxo)
/-loroooprtr,re rrarpy:xlr, I-ran/v, Qor= QBeur.= Qrex.nor,= Qrec=
/.loroeoprtr,relarpy3Kt4(cp.vac),[-xan/v, Qrex.rec.cp= Qrec,cp=
llorosoprrure frarpy3Kl4 (cp.rac), r/v, Gor= Geeur,= Grex,nor.= GrBc= Grtsc.M=
OaKrhqecKr4e ttarpy:xri G-or Q.= 17qtt GfBc O.= r/cyr eor.S.= f.Karr/uec eor,cp.g,= tKar/cfr
KoHcraHTllt,te3HaLleHfi8| PI= P7= p3= p4= l-1= l-Z= T3= T4== T5=

r33,72r

594,3 16

133,721 8,380

594,3t6 37,243293

9acbl
f1o11aoulr.rri rpy6onpouon tBC ObDa Iilbl4 rDvoofl DoBor I-F]C

V5,

t',t XV6

t1I

C

dV

n.xy6
a

['Kan

fG3i
ok

T3,

C

p?

rr c/cr"r

V3,

M.KY6
Q3,

[-Kar]

f,G4
o/o

f---i-
C m;-mrmf1 72 19 24 3,3 62,63 600 15,653 000 0,00 0 000 2,63 15.653 0,981

0,380

0,775
o,912

t2 9 4 1,3 60,25 600 6 304 000 0,00 0 000 0,2s 6.304
5 9 24 28 57 ,94 600 3,366 000 000 0 000 1 3,36626.r2 9 24 30 62,35 600 4,616 0,00 0,00 0 000
7.12 9 24 31 63,67 600 4,684 000 000 0 000 3.67 t4,684 0,936

62.72 6,00 000 000 0 000 L7 ,430 1,094
7_9,12 24 3,s 63 06 600 L6.779 000 000 0 000 ;3,06 16,779

24 J,9 bJ,Ul 6,00 ,397 000 000 0 000 3,01 17,397 ,09763,99 600 9,306 0,00 000 0,000 399
24 2,5 61,8 1 6,00 ,944 0,00 000 0,000 181 t.944 0,739

7.,7
2.38 0,817

)3.0 1,20 31 62,52 6,00 t5 059 0,00 0,00 0.000 2.52 0,942
,0 20 24 29 62,6s 600 4,055 0,00 0.00 0,881

)5,0 1,20 24 2,8 62,10 6,00 3,286 0,00 0.00 0 000
)6.01.20 24 3,1 62,43 6,00 s,069 0,00 0,00 0 000 243 5,069 0,94

24 62,70 600 5,1 3s 000 0,00 0 000
08,0 20 24 3,2 63,05 600 5,482 000 0,00 0 000
09.0 1,20 24 30 62,49 6,00 458 000 000 0,000 62 49

1l) 24 3,3 62,20 6,00 713 0,00 000 0 000 2,20 15,713 0 c7B
62,51 6,00 i ql4 000 000 0,000 62.57 3, 4 0,8/1

JO 62,98 600 519 0,00 000 0,000 62,98 7 9 1 1n4
,2U 24 JO 62,37 600 4,517 000 000 0 000

40 20 24 30 62,62 6,00 14 10n 0,00 0,00 0,000 62.62 )0 0,902
)_4 3l 62,90 6,00 14,683 0,00 0,00 0 000 62,90 683 o q)4
24 JO 63,95 600 14,623 0,00 0,00 0 000 195 4,623 0,936
24 0,00 000 0 000 J6 768

b2, Jr) 6,00 T4 46] 0,00 0,00 0 000 39 461
2 14 63.46 600 16, s30 0,00 000 0,000 46 6.530 i,050

6,00 1 5.403 000 000 0,000 295 5 403 0 970
J, 62, /8 6,00 14,959 000 0,00 0.000 78 959 0,940

6t,78 6,00 15,003 0,00 000 0,000 I, /8 t 5,003 928
peaHee 24,0( 62.53 6,00 14,85t 00c 62,531 14.858 0,93 1

460,s9: 0 00( 0 00r 0,00( 00t 460,595 28,8€

/la fr fr brx

AaTa h BpeNt M3, r Q3, TKan M4, T Q4, tKan V5, v.xy6 Q tKan
3,12,19 04:00 2 I 16,015 0,000 133.535
2.uI 20 23:00 2s94,885 0,000 t62t29Q

13penr aoaprafrrrutx cil ryallhti 0,00 eacoB

14roro c ylerov cpe4teyecrvrrofi teMneparypbt xolro4rroi Bot_l6t txB= 7/
llcero c ygeroll lopvar/olr,rx lrotepb la ylracrKe ol pa34e4a 4o ysra th+era

lraerrsri l4flxe]tep ,r,'
itto tloseper l rocr r a6orrerrra)

37,2.4329 fxah
['KaIr

",ia)\

-_1,
'9i';"./ -

J.t ,' ,_

'l 1)1,-' .irl{)


